

Ракурс С помощью России в Южной Осетии многие семьи готовятся к новоселью

Свет на руинах

Тимофей Борисов

Известный всему Кавказу ансамбль Бориса Галаева въезжает в новое здание. Даже в советское время этот прославивший Южную Осетию коллектив, блиставший на мировых сценах в России, Германии, Бельгии, Испании, Франции, как ни парадоксально, не имел собственного помещения.

Теперь впервые в своей истории он официально получает собственное здание, где созданы все условия для творческой самореализации. Ансамбль был создан в 1938 году и носит имя первого осетинского профессионального композитора, этнографа и просветителя. Борис Галаев стоял у истоков развития национальной музыкальной культуры, сыграл яркую и значительную роль в развитии искусства всего осетинского народа. В Москве он известен только специалистам-музыковедам, а вот на Кавказе его хорошо знают. Руководителями ансамбля в разные годы были такие известные деятели осетинской культу-

Акцент



На месте руин встают многоквартирные дома

ры, как Павел Битиев, Владимир Хетагуров, Геннадий Биченов, Аслан Кабисов, Мэльс и Сергей Шавлоховы. Теперь не надо ехать через перевал во Владикавказ, чтобы репетировать. Гендиректор ансамбля не скрывает, что здание возведено на российские деньги. Но 28 миллионов рублей, на которые построено 700 квадратов, не кажутся запредельными. И это при том, что завозить в горы стройматериалы обходится дороже, чем на равнине. В любом случае, убеждены осетинские строители, лучше строить на российские деньги, чем разрушать на американские. Войну-то здесь никто не забыл, и они говорят так, словно это было вчера.

Помимо здания ансамбля построено дошкольное учреждение

для жителей населенного пункта Джавы. Сюда смогут ходить до 100 детей. Причем не только из Джавы, но и дети российских пограничников. В самой столице Южной Осетии сейчас проводят электричество и газ, туда, где восстанавливаются дома. Сейчас на месте снесенных руин по улице Тоболова построено три многоквартирных дома. В частном секторе также на месте разобрушенных построек построено 20 индивидуальных домов для многодетных семей. В 6 километрах от столицы в новом микрорайоне «Солнечный» готовится к сдаче многоквартирный дом. В самом городе строители восстанавливают уличное освещение, перекадывают подземные кабели, ремонтируют коммуникации.

Электричество тянут и туда, где его не видели лет двадцать, либо никогда не было. Это отдаленные и высокогорные села. В этом году освещение получили многие села Цхинвальского и Дзауского районов. Для этого по склонам гор проведено более 40 километров линий электропередачи. Электрификацию еще более 10 сел энергетики обещают закончить до конца декабря.

Но настоящей гордостью нового руководства республики стали дороги. Осетины знают, какая это была беда. Наиболее тяжело приходилось осетинам, чьи родственники жили в отдаленном Ленингорском районе. Дорога туда стала «притчей во языцех», как символ непреодолимых трудностей. Теперь дорога есть, двуслойная асфальтобетонная. Обойшлась недешево — около трех миллиардов. Восстановлена полностью разбитая военной техникой дорога Цхинвал — Знаур. Большое стратегическое значение имеют также 14 километров отрезка дороги Гром — Цинагар.

Визит В Мексике прошла инаугурация нового президента страны

С майя — по декабрь

Иван Егоров, Мехико

Первый день декабря Мексика отметила вступлением в должность нового президента страны. В минувшую субботу Энрике Пенья Ньето сменил на посту главы государства Фелипе Кальдерона, занимавшего этот пост последние 6 лет. А в это время огромное количество людей во всем мире интересуется не новым главой Мексики, а что будет после того, как 21 декабря закончится древний календарь майя.

Один из первых вопросов, который задают туристы, когда прилетают в Мексику, — будет ли конец света или нет? В ответ мексиканцы смеются и говорят, что в такую ерунду они не верят — это все приманки для туристов. Действительно, в Мексике в последние месяцы резко возросла продажа сувенирных календарей. Правда, оказалось, что чаще всего на прилавках сувенирных

Акцент



Конец света приманкой для туристов

лавок лежит не календарь майя, а более красочный календарь ацтеков, который вообще никогда не заканчивается. Но если говорить серьезно, то самым главным и, возможно, судьбоносным событием этого года для народа Мексики стали июльские президентские выборы. По победу в них одержал 46-летний Энрике Пенья Ньето, который был в оппозиции к действующему президенту Кальдерону. На инаугурацию нового президента Мексики приехали представители 101 страны. В этот день позиция политических противников поменялась ровно наоборот. Теперь уже оп-

позиционная молодежь из анархистских группировок вышла на акции протеста, пытаясь сорвать назначение нового президента. Молодые бунтари скандировали революционные лозунги, забрасывали полицию камнями и бутылками с зажигательной смесью, пытались прорвать оцепление. Правда, на торжественной церемонии это никак не отразилось — полиция задержала несколько десятков наиболее активных участников беспорядков. Российскую делегацию в Мехико в качестве полномочного представителя президента возглавил секретарь Совета безо-

пасности России Николай Патрушев. Он привез личное послание новому президенту Мексики от Владимира Путина.

— На протяжении многих лет наши страны связывают узы дружбы и симпатии. Мексика — важный партнер России в Латинской Америке, — говорит в послании Владимира Путина новому президенту Мексики Энрике Пенья Ньето. — Удовлетворены стабильным характером российско-мексиканских отношений в торгово-экономической, научно-технической и гуманитарной областях.

Путин выразил уверенность, что «общими усилиями нам удастся обеспечить укрепление взаимовыгодного сотрудничества России и Мексики на благо наших стран и народов». И отметил, что приоритетными задачами является «увеличение и диверсификация товарооборота, осуществление перспективных проектов в атомной энергетике, сельском хозяйстве, мирном использовании космического пространства».

БАЗОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ ЗА 2012 ГОД



Базовые организации Российской экономики — перечень финансово-устойчивых организаций, использующих в своей деятельности новейшие материальные и социальные технологии, имеющих высокую репутацию и гарантированную надежность во взаимоотношениях с партнерами по бизнесу. Подготовлен экспертами Международного центра инвестиционного консалтинга (ЗАО «МЦИК»). В 2012 году Центр провел выборочную оценку сотен российских компаний по конкурентоспособности и перспективам дальнейшего развития, и сформировал Регистр лучших из них. Более подробно на сайте www.ruscenr.com.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ РЕЕСТР ДОБРОСОВЕСТНЫХ ПОСТАВЩИКОВ

Table with columns for region names (e.g., Владимирская, Вологодская, Воронежская) and company details (name, address, contact info).

Table with columns for region names (e.g., Московская, Новосибирская, Татарстан) and company details (name, address, contact info).

Table with columns for region names (e.g., Иркутская, Красноярская, Пермский край) and company details (name, address, contact info).

Table with columns for region names (e.g., Москва, Свердловская) and company details (name, address, contact info).